

گورکھشا

کئی گزشتہ اشاعت میں ہم نے لائق ہندو زمیندار کی حمایت گورکھشا بلکہ ایک گورکھشا کے قیام کی تحریک پر ایک نوٹ لکھا تھا اور اس میں اپنے لائق معاصر سے کہہ کر ان ایام میں ایسے مضامین سے پرہیز کرنے کی استدعا کی تھی۔ لیکن انٹوس ایک ہندو معاصر کام دھینونے اس پرغواہ نغواہ بختہ چینی کی اور دہی بخت کار و دازہ کھول دیا جس کا جواب ہمارے لائق دوست مولوی عبداللہ صاحب شلم اشاعت اسلام کالج نے دیا ہے اور جو وہ مٹا لائق کو مقرر رکھ کر اس مسئلہ پر خوب روشنی ڈالی ہے۔ لہذا ہم اسے ذیل میں دریا ناظرین کے دیتے ہیں :-

مٹے ہوئے اور اولو!

گورکھشا کی حمایت ہے جو تو آؤں کر کریں گانے کی مثل نغواہ کی کرنا چاہتے ہو تو برا اچھا کام ہے۔ آئیے سب کچھ چھوڑ کر پہلے اس کام کو کریں پھر گورکھشا کی بات کریں۔ بھارت دہا (ہندوستان) میں گانے کے دودھ کی ٹریں بہا رہی۔ ہر گز نام ایک میں گھی کے دیتے بلاویں کوئی گھریسا نہ ہو چیاں ایک گد بنو۔ کوئی شکرسیا نہ ہو چیاں ریڑھ نہ ہوں۔ ان کے ہاتھ چلے دینے کر دیں۔ تو مڑیوں کے ہاتھ چھٹ ہوں اور اور ہوتی ہر مذہب کے لئے سب سے گورکھشا کے لئے سب سے گھریں کی جگہ ہر گز گورکھشا نہ مانے ہو تو شمشیت لگو اور اسیا بنو بعد میں جگہ کی تنگی کا سوال ہو کہ جو کچھ خداوند عالم نے اس جاویں برکت رکھی ہے۔ پڑھتے ہیں تو زمین باوجود اپنی فزائی کے شک ہو جاتی ہے۔ اس کے اندر ایک غیر اشان و شری مہتال و شفا مانہ میوات یہ سب مانا مانہ رہے تو مسلمانہ کا تشبیہ مانا مانہ اور ہر سب سے گھریں رچو رچو اس میں ہر مانہ کے لئے آئی ہے۔ پوری سزا آج پائی کھلتی ہوں تو ہوں مگر ہنکے چاہیں سبوں کے سنا پڑ کر میں رہ جائیں تو اسے گھر پرے کر سناؤ ہی کر دیں۔ لاکھوں لاکھ تینی نوع انسان کے گھنے پچھری چل جائے ہر دور ہر بند ہو جائیں سب کو بوسے لگیں شاہوں سے تیر ہو جائیں رخصت مسلمانوں کے ہاتھوں میں جو ایک تجارت ہے وہ بھی نہ رہے مگر گورکھشا کی روشنی میں فرق نہ آئے۔ گانے بیلوں کی افزا ہر روز افزوں

ہو۔ ریل کے انجن سے سٹیٹ اراویں۔ موٹر کاروں کو روک دیں۔ گورکھشا کو گورکھشا میں اس لئے کہ بل ان سب کا بہترین بدل اور کم خرچ۔ اور بالانشین شین میں دس گزائیڈر کام وہ دینا سلازہ میں)۔ لاہور سے اور سرسینے میں یہ نہیں تو بلا سے کم خرچ اور بالانشین تو میرا تینگی۔ حمد پڑھیں تو کس کی۔ اس کی نہیں جس نے یہ سب کچھ پیدا کیا بلکہ گانے کی اس لئے کہ ہمارے خون کا ایک ایک ذرہ اور ایک ایک بالائی کام ہوں سنت ہے۔ گھنے پڑھیں تو کس کا گن گائیں تو کس کے اس خانہ انکس کے نہیں بلکہ گورکھشا کے اس لئے کہ گورکھشا لکھا لکھا لکھا لکھا بقول ایڈیٹر کام دھینو اس کی شام میں وارد ہو ہے۔ گانے نہ ہوں تو دنیا جہاں نہ ہوتا۔ خدا کی نہ ہوتی اور سب سے بڑھ کر یہ کہ ایڈیٹر کام دھینو کی دھن کسا کی نہ ہوتی۔ یہ اخبار صرف گورکھشا کی حمایت میں نکال گیا ہے) ایڈیٹر پیغام صلح کا نام پوچھتے ہیں۔ لیکن نہیں یاد رکھنا چاہئے کہ حق پرستوں کو نام سے نہیں بلکہ کام سے عرض ہوتی ہے۔ اؤ میں ایک باتوں کی ادا کرتا کام اس کے ہاتھ میں ہے جس کے آنا نغواہ ابی دای نے

شکر

کے گلے پر چھری رکھ دی۔ اس لئے کہ یہ دنیا کے امن کو ملیا سٹ کر چلنے والا ہے۔ آدم کے دو فرزندوں میں یہی سبک دم اور قتل و خونریزی کا باعث ہوا۔ تاہم نے پھل اور اناج کو ہوں کنڈ میں سوخت کیا اہل نے مٹے تاز سے جانور کا گب کیا۔ خدا خدائی نے اہل کی قربانی قبول کی۔ کیونکہ وہ جان کا بدلہ جان تھی۔ اور خدا کے حضور بھی محبوب ترین چیز کا ہے۔ تاہم نے اس کو غیر پھل سمجھا اور غضب میں اپنے بھائی پر بھلا اور اسے مار ڈالا اور دنیا میں سب سے پہلا خون پھرا۔ (رخصت انڈیا سٹیل) دوسرا سنا جو روس سے زمین پر اسی کی بدولت ظہور پڑا ہر ہوا وہ برا بیوں گڈریوں اور آریوں (گورکھشا کی) کا بھی جنگ و فائدہ تھا۔ وسط ایشیا کا وہ حصہ جو چیموں سبوں سے سیراب ہوتا ہے ان کا آنا جگہ تھا۔ راعیوں کی من بھائی خدا گوشت تھی اور وہ اپنے سبوں کو بہترین پودہ پینا پسند کرتے تھے۔ اور آریوں کا دل نہیں لگتا جا کھیت کی پیداوار تھی۔ اور اور جو آہستے ہوں کنڈ میں سوخت کر کے ایشور کو خوشنوری کی بوسٹھانے تھے۔ مذہبی پیروں نے اس معاملہ کو ناگوار بنا دیا اور اس ذرائع کو مستعمل کر کے مذہبی سوال بنا دیا و تعضیل کے لئے دیکھو تو اکثر راجندر لال کی مذاکرین

آریوں (جنگل بنوا) الغرض وسط ایشیا کے جنگل (الدا) لاجین رہا ہیں کے خون سے) خون فرل ہوگی۔ اور ہمارے بزرگوں کو وہاں سے ہجرت کر کے دریا سے سندھ و ہر پناہ لین پڑی اور باقی ہمیں سے آری کی بجائے ہندو نام سہا پتہ ملا۔ بات بڑھی جاتی ہے اور تاریخ ایسے بیسیوں واقعات سے رنجین ہے جو اسی جاؤز کی بدولت منصفہ ظہور میں آئے۔ مگر میں عمون کا گلا گھونٹ کر صرف اتنا کہنا چاہتا ہوں کہ مسلمان اور گورکھشا کے خلاف ہوں یہ امر حال ہے۔ اس لئے کہ آدم کے دو فرزندوں میں سے ایک گورکھشا تھا۔ ابراہیم علیہ السلام گورکھشا تھے۔ موسیٰ رکھشا تھے۔ حضرت لوط رکھشا تھے۔ سلیمان اس کے حکم تھے۔ یعقوب اور اسمیں رکھشا تھے۔ حضرت موسیٰ گورکھشا تھے۔ تمہیں گورکھشا کے ذرا یاد رکھنا ہے

معدیت کیا پڑی تم کو ہمارے گمسا رہی کی نصیحت ہم کو دیتے ہو اسی تم گھنے کیوں کھا کر خدا کی شان کھلائے ہر من فرض مسلم کو ذرا سوچو سہی دیتے ہو دھوکا کس کو پھلا کر مسلمان اس وقت بھی عملا سے بڑھ کر گورکھشا میں اور تم صرف ہاتوں سے گورکھشا کا چاہتے ہو جاؤ مسلمان گوانوں اور گوروں کے اعداد و شمار کو دیکھو ہندوؤں کو دودھ پلانے میں تو مسلمان۔ گانے کے دودھ سے ہندوؤں کا ذرہ ذرہ اور بالائی مہو من منت ہے۔ تو مسلمانوں کے دم سے البتہ مسلمان اشرار تو نبی قلوب کھال الجھل کے معدن نہیں ہیں۔ وہ گورکھشا کے ایک اور کام بھی کر رہے ہیں جس انتہائی عرض کے لئے یہ دنیا کی زندگی انسان کو ملی ہے اپنے تمام مال و شہار کی قربانی کے ساتھ ایک اور غلط نشان قربانی کرتے ہیں۔ یہ نفلوں سے ناراض ہو تو وہ ہندس کے الفاظ میں سنو۔ پھر وہ میں ہے "برہمنی گویاں و دروہا ہندیان" برہمنی دروہا کے لئے گوتھیں اور دروہا دروہا کے لئے جیندیں کام میں لائی جا رہی ہیں۔ پھر وہ میں ہے "دیہ مقدس اور گورکھشا ایک متعل مضمون ہے جو کسی دوسری محبت میں ہر یہ ناظرین ہو گا۔ پیغام جنگ سے ناراض ہو تو پیغام صلح سنو جو اس زمانہ کے روشن روز گوبال نے تھیں خلیفہ کر کے دیا ہے کہ "انٹرنیشنل صلح نامہ ہندوستان" اور آریہ صاحبان تیار ہوں کہ وہ ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کو خدا کا پیغامی بان میں اور آریہ مذہب کو چھوڑ دیں تو میں سب سے پہلے اس افزا نامہ پر دستخط کرتے ہوں کہ تیار ہوں کہ ہم احمدی شمس کے لوگ ہمیشہ دیکھ کے صدق برتنے اور وہ اور اس کے شیوں کا تعلیم اور محبت سے نام لیتے..... اور یہ تو فرج جو گلے کی وجہ سے

پے اسکوئی دریاں سے اٹھا دیا جائے" (پاک صحیح عبدالحی دیار حلی)